
ATA DA 21a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2024.

"-AOS 25 (VINTE E CINCO) DIAS DO MES DE JUNHO DE
2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO), ÀS 18:00H
(DEZOITO HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO
NÚMERO DE VEREADORES QUE PROPORCIONOU O
QUÓRUM REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO DECLAROU SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS
ABERTA A PRESENTE REUNIÃO, COM AS AUSÊNCIAS DO
10 SECRETÁRIO O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA E DO 20 SECRETÁRIO O VEREADOR
TARCÍCIO BATISTA DA SILVA, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DANDO CONTINUIDADE,
CONVIDOU PARA ASSUMIR INTERINAMENTE A 1

a

SECRETARIA O 10 VICE-PRESIDENTE O VEREADOR
JOSÉ BERNARDO DE FARIAS E PARA ASSUMIR
INTERINAMENTE A 2a SECRETARIA O VEREADOR
MARCOS ANTONIO FERREIRA, DANDO CONTINUIDADE,
A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO AUTORIZOU
O 10 SECRETÁRIO INTERINO, FAZER A LEITURA DA ATA

N 'DA REUNIAO ANTERIOR, A QUAL, APOS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A MESMA, POSTA EM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTE~ SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA. DANDO CONTINUIDADE A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 1°
SECRETÁRIO INTERINO, FAZER A LEITURA DO
EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS SEGUINTE, ,
MATERIAS: OFICIO GP N° 171/2024, ORIUNDO DO
PODER EXECUTIVO, ENCAMINH O PROJETO DE LEI N°
011/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE

N -DISPO E SOBRE A AUTORIZAÇAO PARA ABERTURA DE,CREDITO ADICIONAL ESPECIAL E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS, OFÍCIO GP N° 172/2024, ORIUNDO
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DO PODER EXECUTIVO, ENCAMINHA O PROJETO DE LEI
NO 012/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS, OFÍCIO GP N° 173/2024, ORIUNDO
DO POEDR EXECUTIVO, ENCAMINHA O PROJETO DE LEI
N0 013/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA LOCAÇÃO DE

, "IMOVEL URBANO NO MUNICIPIO DE TIMBAUBA/PE E
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OFÍCIO GP N° 174/2024,
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, ENCAMINHA O
PROJETO DE LEI NO 014/2024, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE RECONHECE E DECLARA DE
NECESSIDADE E UTILIDADE PUBLICA AS ENTIDADES
ALENCADAS E AINDA AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS
PARA AQUELAS, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS,
REQUERIMENTO N0S 063 E 064/2024, INDICAÇÃO NO
032/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, INDICAÇÃO DE N°
033/2024: AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, CONCLUIDO O EXPEDIENTE, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, FACULTOU A
PALAVRA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE FALOU
SOBRE AS MATÉRIAS DO PODER EXECUTIVO LIDAS NO
EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO,
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, COMO NÃO HOUVE
MAIS QUEM QUISESSE FAZER USO DA MESMA, DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM,
EXERCICIO AUTORIZOU AO 1° SECRETÁRIO
INTERINO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA DE (11) VEREADORES E AS AUSÊNCIAS DOS
VEREADORES EMANUEL GOUVEIRA FERREIRA LIMA E,
JOSE DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO,
AMBOS ESTAVAM PARTICIPANDO DO CONGRESSO
REALIZADO EM SÃO PAULO, CONFORME REGISTRADO



NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIO INTERINO, FAZER A LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU COM AS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETODE LEI N° 010/2024, DEAUTORIA
DO VEREADOR FELLIPE DE MORAESVASCONCELOS, EM
la DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCOU O PROJETO EM
la DISCUSSÃO, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
JOÃO GOMES COUTINHO FILHO, QUE SOLICITOU A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, PARA
CONSULTAR O PLENÁRIO, PARA QUE O PROJETO DE N°
010/2024, DE AUTOIRA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, O PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO DE NO 005/2024 DE AUTORIA DO
VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO FILHO E A MOÇÃO
NO002/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTA, SElAM
VOTADOS EM la E 2a DISCUSSÃO E EM la E 2a
VOTAÇÃO, ATENDENDO A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR
JOÃO GOMES COUTINHO FILHO, A SENHORA, ,
PRESIDENTE EM EXERCICIO, CONSULTOU O PLENARIO
SOBRE A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR, SENDO A
MESMA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTES, DANDO CONTINUIDADE A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCOU AS MATÉRIAS:
PROJETODE N0 010/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, O PROlETO DE
DECRETO LEGISLATIVO DE NO 005/2024 DE AUTORIA
DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO FILHO E A
MOÇÃO N° 002/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA DA CONCE~ÇÃOALESSANDRA SILVA DE SANTA,
EM la E 2a VOTAÇAO, SENDO AS MESMAS APROVADAS,
POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, REQUERIMENTO
N0 062/2024, DEAUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO, APROVADO EM ÚNICA VOTAÇÃO
POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, INDICAÇÕES DE
NOS:026, 027 E 028/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR
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EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, APROVADAS EM
ÚNICA VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
INDICAÇÕES DE N0S: 029, 030 E 031/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, APROVADAS EM ÚNICA VOTAÇÃO POR,
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, CONCLUIDA A ORDEM
DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO,
FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES
PRESENTES,FEZ USO DA MESMA, O VEREADOR FELLIPE
DE MORAES VASCONCELOS, MINHA VINDA É PARA
FALAR DA APROVAÇÃO DO PROJETO NO10/2024, QUE
INSTITUI O DIA 03 DE AGOSTO COMO O DIA DO
ATIRADOR ESPORTIVO, ASSIM TAMBÉM, COMO DIA DO
ATIRADOR E COLECIONADOR. OS PAÍSES EUROPEUS
QUE DESARMARAM A POPULAÇÃO HOUVE UM GRANDE
ÍNDICE DE CRIMINALIDADE DE ATÉ 80% (OITENTA
POR CENTO) NO ÍNDICE SIGNIFICATIVO DE
HOMICÍDIO, ENTÃO EU DIGO SEMPRE QUE A
POPULAÇÃO DESARMADA ELA é ESCRAVIZADA. JAMAIS
UM CRIMINOSO VAI COMPRAR UMA ARMA NO
ESTABELECIMENTO COMERCIAL LEGALIZADO, PARA SE
COMPRAR UMA ARMA TEM QUE ATENDER VÁRIOS, ,
CRITERIOS E ESSES CRITERIOS TEM QUE SER
ESCLARECIDO A POPULAÇÃO. A SENHORA PRESIDENTE,
EM EXERCICIO VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA AOS
SENHORES VEREADORES PRESENTES, FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, INÍCIO, ME
SOLIDARIZANDO COM O SEU MOMENTO SENHORA
PRESIDENTE, ONDE VOSSA EXCELÊNCIA SE COLOCOU
COMO REPRESENTANTE DAS MULHERES DA NOSSA
CIDADE, ONDE FALOU DE UM ATAQUE COVARDE E
VIOLENTO CONTRA AS MULHERES E DISSE TAMBÉM,
DEPOIS DE ELEITA MUITAS MULHERES SOFREM A
VIOLÊNCIA DE GÊNERO. A SENHORA SE SENTIU
OFENDIDA POR UMA FRASE DITA PELO EX-PREFEITO
DO MUNICÍPIO, QUANDO ELE FALOU QUE A SENHORA
ERA UMA MENINA DE RECADO, TEN;NDO; (Y\



DESQUALIFICAR! QUANTAS VEZES MEUS COLEGAS
VEREADORES EU ME COLOQUEI DIANTE DESSA
TRIBUNA, E POR QUANTAS VEZES EU FUI ATACADA,
VIOLENTADA PELO SEU IRMÃO PREFEITO DO
MUNICÍPIO! REPITO A FALA DA PRESIDENTE DESSA
CASA É NECESSÁRIA PUNIÇÃO RIGOROSA A QUEM
PRATICA ATOS DE VIOLÊNCIAS CONTRA A MULHER!
ESTIVE HOJE LÁ NAS CASAS NOVAS QUE SE ENCONTRA
TODA ABANDONADA, EM CAMPANHA PARA DEPUTADO
E GOVERNADOR O SENHOR PREFEITO PROMETEU QUE,
EM SETEMBRO COMEÇARIA AS REFORMAS E ATE O
MOMENTO NADA FOI FEITO! UMA COMUNIDADE
DAQUELA ONDE O PSF ATENDE VÁRIAS LOCALIDADES
ESÃO DISTRIBUÍDAS APENAS 16 FICHAS POR SEMANA
É UMA FALTA DE RESPEITO COM A SAÚDE DAQUELA
COMUNIDADE. A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA AOS
SENHORES VEREADORES PRESENTES, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE
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ARAUJO, ESCUTEI A FALA DA VEREADORA CONCEIÇAO
ATENTAMENTE QUERO APROVEITAR A CARONA DA SUA
FALA PARA MAIS UMA VEZ COBRAR A NOSSA
PRESIDENTE UM REQUERIMENTO QUE JÁ FIZ A UM BOM
TEMPO, PARA QUE A MESA DIRETORA APRESENTE UM
PROJETO DE LEI CRIANDO A COMISSÃO PERMANENTE
EM DEFESA DOS DIREITOS DAS MULHERES. ESTAMOS
NO PERÍODO lUNINO, DESLUMBRAMOS ALGUMAS
APRESENTAÇÕES RELATIVA AS FESTIVIDADES
lUNINAS EO POVO QUER EGOSTA DE FESTA QUE É UMA
OBRIGAÇÃO DA GESTÃO SEJA ELA QUAL FOR DE
DISPONIBILIZAR FESTA PARA O POVO. O POVO
MER~CE MUITO MAIS, MERECE SAÚDE, MERECE
REMEDIOS, O POVO MERECE UMA UPA COM SEUS
PROFISSIONAIS COM OS SEUS DIREITOS SENDO
P~GOS EM DIA, A EXEMPLO DOS ENFERMEIROS QUE
NAO VIRAM SEUS DIREITOS, DOS SEUS REPASSES
SEREM PAGOS, DO SEU PISO SALARIAL. O POVO
TAMBÉM MERECE CALÇAMENTOS E SANEAMENTOS 0r
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BÁSICO NAS CASAS NOVAS, NA VILA DOS TREZENTOS,I

NO LOTEAMENTO ELIEZER BARBOSA, COMO TAMBEM,
OS REAJUSTES DOS SERVIDORES. E E POR ISSO QUE
NÓS APRESENTAMOS O NOSSO NOME, POR QUE NÃO
ESTAMOS SATISFEITOS PELA MANEIRA AO QUAL A- 'GESTAO ESTA TRATANDO O POVO. A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PRESENTES,
COMO NÃO HOUVE MAIS QUEM QUISESSE FAZER USOI

DA PALAVRA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO,
FEZ USO DA PALAVRA, QUERO AGRADECER A
VEREADORA CONCEIÇÃO PELA A SOLIDARIEDADE,
MAS, FIQUEI MUITO SURPRESA DIANTE DE TUDO POR
QUE EU NUNCA ENTREI NA VIDA PESSOAL DO EX-
GESTOR, SEMPRE FALEI DA MÁ GESTÃO REALIZADA
POR ELE. NUNCA O CHAMEI DE MENTIROSO, NEM DE
LADRÃO, NUNCA DISSE QUE ELE NÃO TINHA PALAVRA
FOI POR ISSO QUE FIQUEI TÃO INDIGNADA. EU
QUERIA ESCLARECERPARA A VEREADORA CONCEIÇÃO,
EM RELAÇÃO AO ATENDIMENTO NAS UNIDADES DE
SAÚDE, ISSO NÃO ACONTECE APENAS EM CAMPO DO, - ,
SETE, ISSO E O PROGRAMA DA ATENÇAO BASICA, QUE
SABEMOS QUE TEM UM PLANEJAMENTO: COMO O DIA
DAS CRIANÇAS, DO IDOSO, DO HIPERTENSO, ENTÃO A
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UNIDADE SAUDE NAO E UM AMBULATORIO AO QUAL
DESEN,!OLVE :rUDO PARA AQUELE DIA, O MINISTÉRIO
DA SAUDE NAO REPASSA O SUFICIENTE PARA SER
APLICADO, MAS, O PR.EFEITO MARINAlDO ROSENDO- 'TEM A PREOCUPAÇAO EM FAZER O ATENDIMENTO
NOTURNO NAS UNIDADES DE SAÚDE PARA SUPRIR
ESSA NECESSIDADE DO DIA-A-DIA, COMO TAMBÉM AS
AÇÕES DA PREFEITURA NOS BAIRROS. QUESTÃO DAS
FESTAS VEREADOR GUEL, ELAS JÁ ESTAVAM
PLANEJADAS, SE NÃO TIVESSE NÃO TÍNHAMOS
CONTRATADOS AS BANDAS, O PALCO E O SOM! NOSSA
FESTA ESTÁ SENDO UM SUCESSO PARA TODAS AS
IDADES. O CUIDADO QUE O PREFEITO MARINALDO
ROSENDO TEM COM A NOSSA CIDADE, FALTA ALGUMA
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COISA SIM FALTA, VEM A QUESTÃO DOS AUTISTAS
TEMOS O MAIOR CUIDADO PARA TRATAR DESSAS,
PESSOAS, TEMOS UMA UPA QUE ESTA SENDO
TRANSFORMADA EM UM HOSPITAL, TEMOS MERENDA,
DE QUALIDADE, AUMENTOU O NUMERO DE LINHA DO
NOSSOTRANSPORTE, ENTÃO GRAÇASA DEUSQUE TEM
FESTA, MAS, TAMBÉM TEM AÇÃO E CUIDADO COM O,
POVO, COMO TAMBEM TEM QUALIDADE DE VIDA EM
NOSSA CIDADE. A SENHORA PRESIDENTE EM

,EXERCICIO DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA O DIA 06
DE AGOSTO DE 2024, NAS MESMAS HORAS
REGIMENTAIS. ELBER SILVA PAULINO, LAVROU A
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

~~d// fov~ ~ /t~ ..
EMANU~ GOUVEIA FERREIRA LIMA,

10 SECRETARIO

,~~
SE BERNAR[tO DE FARIAS

20 SECRETÁRIO INTERINO
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